
В Омске перед судом предстанет чиновник, обвиняемый в смерти беременной женщины в результате обрушения остановочного павильона



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора казенного учреждения Омской области «Управление дорожного хозяйства Омской области» 55-летнего Александра Васильева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 26 апреля 2014 года в селе Троицкое Омской области в результате сильного порыва ветра произошло обрушение кирпичной стенки остановочного павильона, расположенного на 17 км автомобильной дороги «Омск - Русская Поляна». В результате

обрушения упавшими кирпичами была причинена открытая черепно-мозговая травма и другие телесные повреждения 23-летней учительнице, которая по дороге на работу в ожидание транспорта укрылась от ветра за стеной остановки. От тяжких телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

В ходе следствия было установлено, что автопавильон, одна стена которого обвалилась несколько лет назад, а другая, имевшая трещины, была неустойчивой в связи с длительным сроком эксплуатации, не соответствовал требованиям безопасности и подлежал сносу. Зная об этом, обвиняемый, в должностные обязанности которого входило обеспечение надлежащего содержания и организация ремонта автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения и сооружений на них, не предпринял своевременных мер по демонтажу старого остановочного павильона либо к его ремонту, и в 2013 году подписал акт приемки выполненных работ по ремонту данного участка автомобильной дороги, после чего в рамках осуществления функций по техническому надзору не принял мер к обеспечению дальнейшей безопасной эксплуатации автопавильона. В результате ненадлежащего исполнения обвиняемым своих должностных обязанностей наступила смерть беременной молодой женщины.

Данные обстоятельства подтверждены собранными в ходе следствия доказательствами, в том числе заключениями проведенных строительно-технических судебных экспертиз, установивших, что основными причинами обрушения фрагмента стены автопавильона явились нарушения, допущенные при строительстве, а также бездействие должностных лиц управления дорожного хозяйства.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, в настоящее время возбуждены и расследуются еще два уголовных дела в отношении других должностных лиц казенного учреждения Омской области «Управление дорожного хозяйства Омской области», а также в отношении должностных лиц ДРСУ № 4.

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/958155>